
議 事 録

出席者：

里尻町内：１名

ＧＨ家族：２名

ＧＨ入居者：２名

中宇治地域包括支援センター：１名

宇治市介護保険課：１名

悠仁福祉会：荒賀施設長、小寺事務長

堀井師長、福井係長、西岡

会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和３年度第６回地域運営推進会議

開 催 日： 令和４年３月１４日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

京都府下へのまん延防止等重点措置が３月２１日まで延長されたことに伴い、３月１４日に予定していた地域運営推進

会議を中止とした。

中止の決定を受け、３月１１日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

１、グループホームヴィラ鳳凰 ①入居状況について

・明るく日射が入る清潔な部屋に入居させて頂き安心しています。

・待機者が２０名あり、入居を望む方がたくさんおられますが、入居が決まるまで待機者へはどのような対応をされ

ているのでしょうか。

・団塊世代の高齢化に伴う受け入れ体制の見直しの必要性。

・特になし。

２、グループホームヴィラ鳳凰 ②余暇活動について

・いろんな行事・ゲーム、料理風景などをネットやグループホーム通信などで楽しそうに参加している母の姿を見つ

けては、ここに入居させて頂き本当によかったと思っています。（手作業や料理が好きだったので）

・自ら菜園作業をし、収穫・販売し、収入を得るところまでのつながりが、それぞれの役割として発揮されている様

子が、写真ごしに伝わってきました。

・各種イベント等を工夫して実施していただいていることが伺えます。

・いいか、悪いかは別に、家族との交流の場がもっとあれば、コロナが落ち着いたら。

・特になし。

３、グループホームヴィラ鳳凰 ③ひやりはっと、事故報告書について

・これを読んで色々なアクシデントに対処されている職員の方々のご苦労に感謝しております。

・詳細な報告がされており、早い段階で気付く視点を持っているからこそだと思います。スタッフ内で共有し、再発

防止に向けて検討お願いします。

・引き続き、ひやりはっと等は職員間の情報共有の上、事故防止に努めてください。

・日頃の何気ないひやりが大きな事故につながらないように。

・特になし。

４、上記以外に何かご意見やご質問等あれば、ご記入願います。

・犬が好きだったので、コロナが終息したら、動物とふれあう機会などあればうれしいかなと思います。

・職員の皆様には感謝しかありません。本当にありがとうございます。

・野菜など販売の際は、ぜひお知らせください。

・オミクロンを持ち込ませない。

・特になし。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和４年５月９日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携


